Решение  задач по теме:  «Объёмы тел.»

1.  Измерения  прямоугольного  параллелепипеда  относятся  как  2:3:4.Диагональ  параллелепипеда  равна 
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 Найдите  его  объем.
2. Стороны  оснований и диагональ  прямоугольного параллелепипеда  относятся  как  1:2:3.  Длина  бокового  ребра  равна  4. Найдите  объём  параллелепипеда.
3. В основании прямой призмы лежит равнобедренный прямоугольный треугольник. Диагональ большей боковой грани равна 12 и составляет с плоскостью основания угол в 450. Найдите объём призмы.
4. Основанием  прямой  призмы  служит прямоугольный треугольник с углом 300.  Расстояние  от  бокового  ребра, проходящего  через  вершину  прямого  угла,  до  противолежащей  боковой  грани  равно  боковому  ребру  и  равно  6.  Найдите  объём призмы.

5. Основанием  прямой  призмы  служит    треугольник  со  сторонами   10, 10 и 12.  Через  большую  сторону  нижнего  основания  и  середину  противоположного  бокового  ребра  проведена  плоскость  под  углом  600 к плоскости основания. Найдите  объём  призмы.

6. Основанием прямой призмы  АВСА1В1С1   служит  треугольник   АВС, у которого  АВ=ВС=10, 
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АВС=300. Через  ребро  АА1  проведена плоскость,  перпендикулярная  к грани  СС1В1В.  Диагональ  сечения   составляет  с  плоскостью  основания   угол  в  450.  Найдите  объём    призмы.
7. Найдите объем правильной  четырехугольной  пирамиды, боковое ребро которой равно 12 см и образует с высотой  угол   в  30
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.
8. Найдите    объем    правильной       треугольной   пирамиды,   высота     которой    равна   12 см      и 

             составляет с  боковым ребром угол  в  45 
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.
9.  Через  вершину  конуса  проведена  плоскость  под  углом  60 градусов  к  плоскости  основания, пересекающая основание по хорде, стягивающей дугу в 60 градусов. Высота конуса равна 4
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. Найдите объём конуса.
10. Через  вершину  конуса  проведена  плоскость, пересекающая окружность основания по хорде, равной 6
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 и стягивающей дугу в 120 градусов. Плоскость составляет  с плоскостью  основания  угол в 45 градусов. Найдите объём конуса.

11. Площадь поверхности полушара  равна  48П. Найдите  его объём.
12. Объём шара равен 32П/3. Найдите площадь поверхности полушара.

13. Высота  усеченного конуса  равна  5, а диагональ осевого сечения 13. Радиусы оснований относятся как 1:2. Найдите объём конуса.

14. Радиусы оснований усечённого  конуса  относятся  как  1:3.  Образующая  конуса  равна  4  и  составляет  с  плоскостью основания угол в 60 градусов. Найдите объём конуса.
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